

## Отчет о проведении RoboSpace-22

В Региональном онлайн-фестивале робототехники «RoboSpace»-2022 приняли участие 172 участника под руководством 22 тренеров из Москвы и Московской области (Королёв, Красногорск, Лобня, Пушкино, Балашиха, Одинцово, Реутов, Щелково).

Больше всего участников было из городского округа Королёв – 138 человек.

Судейство осуществляли высококвалифицированные судьи – представители АО «ЦНИИМаш», МГОУ, учителя из Королёва, Пушкино, Лобни.

На открытии фестиваля «RoboSpace» слова приветствия сказали директор гимназии к.п.н. Тимчишина Л.Н., декан факультета технологии и предпринимательства МГОУ, к.п.н. Хаулин А.Н., заместитель начальника центра автоматических космических систем и комплексов, член Совета молодых ученых и специалистов ЦНИИМаш Ризванов А.А. и научный сотрудник, председатель Совета молодых ученых и специалистов ЦНИИМаш Данилова М.И.

Юные робототехники показывали свое мастерство в 6 номинациях:

- FIRST® LEGO® League Challenge.
- Робот-художник.
- Конструкторское бюро.
- Теоретическая олимпиада по робототехнике.
- Творческие проекты.
- Космическое путешествие (программирование в TRIK Studio).

5.02.22 в режиме онлайн прошли выступления команд по номинации FIRST® LEGO® League Challenge, включающие такие разделы, как «Инновационный проект», «Дизайн робота», «Игра роботов», «Основные принципы».

Кроме специалистов ЦНИИМаш работу команд оценивали сертифицированные эксперты и судьи направления FIRST® LEGO® League - Сенюта В.В., Климович Л.Н., Ефремова А.Г.

По остальным номинациям участники выполняли задания и присылали готовые решения для оценки их судьями.

По многочисленным просьбам онлайн-фестиваль «RoboSpace» продлен до 13 февраля.

Работы будут оцениваться судьями по мере поступления новых работ.

Окончательные итоги фестиваля «RoboSpace» будут подведены 15 февраля 2022.

Хасаншина Н.З., учитель информатики МБОУ «Гимназия №11», организатор Регионального фестиваля робототехники «RoboSpace».